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2x01=0,¢
10x0,1=_}

12x0,1= 4.2
2x0,01=0,02

: 25@&2 multiplie un nombre entier par 0.1 et par 0,01.

s

WA Ecris les résultats. Explique ta procédure. @5

10x 0,01 = o,
12x 0,01 = _0.17

BB Ecris les résultats.

9x0,1=_(.9
0,1x60=_&
0,1x34=_3. U4

6x01=_0,6
80x0,01=_0,%

7x0,01= Q@

X8 WG Ecris les résultats.

78x0,1=_"1,3
01x30=_3
01x97=_&}
50x0,1=_¢&
56x0,1=_8 ,6
81x0,01=_0,3

0,01 x43=_0n,-43
0,01x30=_pn 3%
20x01=_12
0,01 x4=_0,04
99x0,01=_,9%
0,1x36=_73.L

001x2=_0 02

0,01 x10=_1

72x0,01=_0 32
0,01 x70=_O 7
99x0,01=_0.,59%

0,1x11=_4.4
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